
 

 
Pauta Módulo5/   
                                 NIVELES DE DESEMPEÑO 

CRITERIOS ÓPTIMO (3 ptos) 
SATISFACTORIO 

(2 ptos) 
BÁSICO (1 pto) 

DEFICITARIO 
(0 pto) 

PUNTAJE 

Haberes 
imponibles, 
no 
imponibles y 
líquido a 
pago. 
Finiquito. 

Los haberes imponibles 
tienen asignados los 
valores correctos, como 
también el total 
imponible. 

Los haberes 
imponibles solo 
tienen algunos 
valores 
correctamente 
asignados, el total 
imponible es 
incorrecto. 

Los haberes 
imponibles tienen 
casi todos los 
valores 
incorrectamente 
asignados, como 
también el total 
imponible. 

Los haberes 
imponibles, 
absolutamente  
tienen todos 
los valores 
incorrectos y 
por ende 
también el 
total 
imponible. 

x 

Los haberes no 
imponibles tienen 
asignados los valores 
correctos, como 
también el total no 
imponible. 

Los haberes no 
imponibles solo 
tienen algunos 
valores 
correctamente 
asignados, el total 
no imponible es 
incorrecto. 

Los haberes no 
imponibles tienen 
casi todos los 
valores 
incorrectamente 
asignados, como 
también el total no 
imponible. 

Los haberes no 
imponibles, 
absolutamente  
tienen todos 
los valores 
incorrectos y 
por ende 
también el 
total no 
imponible. 

x 

Los descuentos legales 
y otros descuentos, 
tienen asignados los 
valores correctos, como 
también el total de 
descuentos. 

Los descuentos 
legales y otros 
descuentos, tienen 
asignados solo 
algunos valores 
correctos, por ende 
el total es 
incorrecto. 

Los descuentos 
legales y otros 
descuentos, tienen 
asignados casi 
todos los valores 
incorrectos, por 
ende el total es 
incorrecto. 

Los descuentos 
legales y otros 
descuentos, 
tienen todos  
los valores 
incorrectos, 
por ende el 
total es 
incorrecto. 

x 

El líquido a pago es 
correcto. 

El líquido a pago se 
acerca al valor 
correcto, pues un 
valor está mal 
registrado. 

El líquido a pago se 
aleja demasiado 
del valor real, pues 
son varios los 
valores 
incorrectamente 
asignados. 

Líquido a pago 
incorrecto 

x 

Todos los datos del 
finiquito, son correctos, 
como también el total 
respectivo. 

Algunos de los 
datos del finiquito, 
son correctos, por 
ende el total no es 
correcto. 

La gran mayoría  de 
los datos del 
finiquito son 
incorrectos, por 
ende el total no es 
correcto. 

No completa la 
tabla 
respectiva. 

x 

Aspectos 
Formales 

Los distintos valores de 
las liquidaciones de 
sueldo, están en las 
posiciones correctas 
(celdas que 
corresponden). 

Los distintos 
valores de las 
liquidaciones de 
sueldo, algunos de 
ellos no están en 
las posiciones 
correctas (celdas 
que corresponden). 

Los distintos 
valores de las 
liquidaciones de 
sueldo, la gran 
mayoría de ellos,  
no están en las 
posiciones 
correctas (celdas 
que 
corresponden). 

No desarrolla 
la tarea. 

x  

Temporalida
d 

Responde dentro de la 
fecha solicitada. 

Responde con 2 
días de atraso, 
según  fecha 
solicitada. 

Responde con 3 
días de atraso, 
según  fecha 
solicitada. 

Responde con 
5 días de 
atraso, según  
fecha 
solicitada. 

X 

Total          



 

Total de puntos 21, lo que equivale a un 7.0 

Escala a utilizar: 

 

 

 
 

 


